

## 还我绿水青山

■淇滨中学七(1)班 李安琪

一直以来,地球像母亲一样用甘甜的乳汁哺育了无数子孙,然而她楚楚动人的容貌已被她的子孙们毁坏,人类为了自身的利益,将她折磨得满目疮痍。我们只有一个地球,世界上的生命也只有这一个家园。但地球却面临着严重的环境危机。“救救地球”已成为世界各国人民最动情的呐喊。

作为未来的接班人的青少年,如果不了解环境问题的严重性,无视有关环境保护的法律法规,不去增强环境保护意识,自觉履行保护环境的义务的话,我们人类自身的生命和各种生物的生命都将毁在我们自己手中,地球将会以最严厉的方式惩罚我们。我们要从不同的方面来关爱自己的家园,从身边的小事做起,为保护周围的环境奉献自己的力量。积极动员身边的人一起来依法保护和建设人类共有的同时也是仅有的家园,为促进经济和社会的可持续发展,为人类的文明作出贡献。“养一盆花,认养一棵树,爱惜每一片绿地,让我们周围充满绿色”和“不用塑料袋、不使用泡沫饭盒和一次性筷子,让我们远离白色污染”。保护这个我们赖以生存的家园,做一个保护环境的卫士,让我们放下塑料袋,拿起菜篮子,让我们共同走向美好的绿色的明天,走向辉煌、灿烂的将来!

环境问题主要是由于人类不合理地开发和利用自然资源造成的。曾几何时,人们乱捕乱杀,地球上的各种生物惨遭屠戮。“千山鸟飞绝”,恐怕就是对乱捕乱杀惨剧的最真实的写照。从大学生的伤熊事件到盗猎者的疯狂捕杀,人类是否也将要把枪口对准自己?切记,保护动物就等于保护我们自己!触目惊心的环境问题还有大气污染、水质污染、噪声污染、食品污染、不合理开发利用自然资源等等等等。“一个个铁一样的事实告诉我们,它像恶魔般无情地吞噬着人类的生命。它威胁着生态平衡,危害着人类的健康,制约着经济和社会的可持续发展,它让人类陷入了困境。为此我宣告:‘只要我们——人类有时刻不忘保护环境意识,有依法治理环境的意识,地球村将成为美好的乐园。’未来的天空一定是碧蓝的,水是清澈的,绿树成荫,鲜花遍地,人类可以尽情享受大自然赋予我们的幸福。真正检验我们对环境的贡献的不是言辞,而是行动。”虽然我现在做的只不过是一些微小的事,但是我坚信,只要人人都有保护环境的责任感,从自己做起,从小事做起,携手保护我们的家园,一定会得到大自然给予的回报:在温暖的摇篮——草原上小憩;在慈祥的笑脸——天空下成长,在爱的源泉——河流中沐浴。

然而今天的情景,使人们再一次看到了破坏环境带来的恶果:在一次次灾难的提醒下,人们认识到遵循自然规律,爱护我们的生存环境已刻不容缓。随着科学技术的不断进步,经过全人类不断努力——植树造林,保护环境,保持生态平衡,灾难的发生频率在逐渐减少,地球那美丽的容颜一定会重新展现在我们的眼前!

人类,永远只有一个地球。我们热爱地球,热爱我们赖以生存的家园,爱她的青山绿水,爱她的碧草蓝天……

## 创建“伊甸园”

■淇滨中学八(9)班 齐晓阳

在《圣经》中亚当和夏娃生活的花园里,果树繁茂,果香弥漫,溪水潺潺,鸟儿齐唱。蔚蓝的天空下,百花盛开,芳香四溢,万物生机勃勃。这里没有污水,没有垃圾,没有……这个花园名叫“伊甸园”。然而,在现实生活中,这种美丽洁净的“伊甸园”是否存在呢?

发现问题

明净的天空蔚蓝如洗,漫步在街边的小花园中,树木随着微风轻轻摇曳,草坪上的小草也在乐滋滋地沐浴着阳光,多么宁静和谐的环境啊,像大自然正在演奏的乐曲。然而,这本是让我们小憩的人工“伊甸园”,如今水面上却漂浮着一些垃圾,河边的草丛中扔着废弃的食品袋……天哪!这是昔日的

“伊甸园”吗?看到这些,生活在其中的我们不应该做些什么吗?“我要保护环境”这句话人人皆知,但是又有多少人这样做了呢?2008年,是振奋人心的一年。试想,各国的奥运迷们来到中国的第一印象会如何呢?一个城市乃至一个国家的形象从环境的角度便能体现出来,环境的洁净与否能反映出这个城市乃至这个国家公民素质的高低。

设计方案

我想,应在湖泊、河流附近安置一些报警器,如果有人向河里扔垃圾或有工厂排污水,报警器便会马上响起,有关人员可以立即找到此人或此工厂,并对其加以严惩,给人警示。我们应该记住一句话:美是人类与

大自然和谐共处的结果。

实施计划

经过人类深刻检讨和总结后,创建“伊甸园”的计划已初步形成,接下来该实施计划了。从小路开始实施计划,小路笑起来来了;从小草开始实施计划,小草也微微挺起了腰;从小溪开始实施计划,小溪的气色恢复了……这些场景说明:“伊甸园”的氛围与美景快要呈现在我们面前了,只要我们再加一把劲儿,真正的“伊甸园”将属于我们。

我隐约听到了2008年的钟声,听到了各国友好的奥运迷们热烈的欢呼声。是的,到那时,他们便会真正生活在我们的“伊甸园”中。

让我们携手共创“伊甸园”吧!



## 难忘的一刻

■山城区第五小学六(3)班

孙自鹏

指导教师

马俊叶

2001年7月13日,相信所有的中华儿女不会忘记这个日子。北京,一夜之间成了世人瞩目的焦点,整个中国都在为申奥成功而欢呼,喝彩。

那时我还小,不知道这件事对北京、对中国的影响。当我看到人们激动的表情时,我明白了,这对于中国,不仅仅是体育竞技的较量,更是人文艺术的比拼。华夏儿女也要为此骄傲一回。可是只有主办权是不够的,我们是中国人,五千年的文明史凝聚成了现在的中国,有了主办权,更要发扬“人文奥运,绿色奥运”的理念,要向世人展现中华五千年灿烂文明的精华。想到这里,我冒出一个念头:是

时候了,古老的中国一定会带给所有人更多感动!

我去过奥运村,那时我4岁。“鸟巢”还只是一块光秃秃的平地 and 杂乱的钢筋堆。那复古的艺术街上,一幅幅清雅、美观的中国画里不仅有古老的中国风,也有简洁大方的现代艺术。我回想起申奥成功的那一刻,心潮依然澎湃起伏,激动不已。是啊,又有什么能表达此时此刻的心情呢?我深深地体会到:一个国家、一个城市,能够举办一次奥运会,是多么值得骄傲的。

我期待着奥运会到来的那一天,相信中国人会为此无比骄傲!



## 买鞋

■淇县前进小学三(6)班 杜耀虎

指导老师 王翠莲

今天上午,我姑姑家4岁多的小妹妹到我家玩时不小心把鞋弄坏了,妈妈给了我10元钱,说:“妹妹的鞋坏了,你去帮她买一双,剩下的钱归你,行不行?”我满口答应了。妈妈说:“到卖鞋的地方给卖家砍砍价,人家要5元的话你就说4元,人家要6元的话你就说5元……”妈妈又给我准备了一只妹妹的拖鞋做样子,好和要买的鞋对一下,要和拖鞋大小一样的才买。

我出发了。一会就到了中山街,看到那里的鞋摊一个接一个,各种各样的鞋子看得我眼花缭乱,目不暇接。在那里,我从头到尾看了一遍又一遍,就是不知道买什么样的好。最后我走进了一家大商店,我想里面的鞋的样式肯定多。我一进门,店主阿姨就彬彬有礼地问:“小朋友,你买什么鞋?请到这边来看一看。”我一眼就看到了一双漂亮的凉鞋。于是我拿出妹妹的拖鞋,和那双凉鞋做比较,那鞋没有妹妹的鞋大。我问店主阿姨:“这里有没有比这双大一点的鞋?”店主阿姨说:“有啊,你来这边看看有没有一样大的凉鞋。”我再拿起鞋和拖鞋比了比,又看了看,正好有一双一样大小的小凉鞋。我放心了,总算找到了一双合适的鞋。

我问店主阿姨:“这双鞋多少钱?”店主阿姨说:“这双鞋要5元。”我说:“4元行不行?”店主阿姨说:“4元也行,你拿走吧。”我交了钱,拿着鞋子走了。

我提着鞋高高兴兴地回到家,把鞋给妹妹穿上。妹妹穿上新鞋可漂亮了,像个白雪公主。妹妹可高兴了。妈妈直夸我买的鞋好,并说以后还让我去买东西,夸得我心里美滋滋的。

# 河南省交通厅 关于对全省道路客运市场进行清理整顿的通告

为维护合法经营者的利益,保障广大旅客的出行安全,规范客运市场秩序,打击客运市场的不法行为,营造和谐的道路运输经营环境,省交通厅决定,自2007年7月1日至2008年6月30日对全省道路客运市场进行清理整顿。现将有关事项通告如下:

一、凡在我省从事道路客运经营的单位和个人,均应依照本通告的规定接受清理整顿。

二、道路运输管理机构要对全省道路客运经营企业经营范围重新审核,对超范围经营的企业在整改后仍达不到要求的,由道路运输管理机构依法作出降低其客运班线经营类别的处罚。

三、对于长期占用线路资源、在法定期限内没有投放运力经营的沉淀线路,按照管理权限,由道路运输管理机构作出处理决定,并向社会公布。

四、严厉打击各种扰乱客运市场秩序的不法行为。

(一)对长期不进站经营的车辆,所属企业在7月31日前整改完毕的不予处罚;7月31日后在道路运输管理机构下发整改通知书10日内仍未整改的,取消该车的运营资格。车辆所属企业在清理整顿结束后的一年内不得参与线路经营权的招投标,不予办理新增线路、班次业务。车辆驾驶员取消从业资格,列入“黑名单”,3年内不准在河南道路运输市场从事经营性驾驶。

(二)对长期兜圈拉客、严重侵犯旅客利益、扰乱市场的,7月31日前,对主动改善经营行为的车辆免于处罚;7月31日后,被运政执法人员查证属实的,取消该车的运营资格。所属企业在清理整顿结束后的一年内,不得参与线路经营招投标,不予办理新增线路、班次业务。车

辆驾驶员取消从业资格,列入“黑名单”,3年内不准在河南道路运输市场从事经营性驾驶。

(三)对长期未许可可线路经营,异地驻点经营的车辆,7月31日前,按许可要求主动恢复守法经营的,免于处罚;7月31日后,仍不按许可可线路经营和异地驻点经营的,取消车辆经营资格。车辆所属企业在清理整顿结束后的一年内不得参加线路经营权的招投标,不予办理新增线路、班次业务。车辆驾驶员取消从业资格,列入“黑名单”,3年内不准在河南道路运输市场从事经营性驾驶。

(四)对于“黑车”经营,7月31日前,主动放弃为“黑车”经营服务的驾驶员免于处罚;7月31日后,仍为“黑车”经营提供服务的,取消其从业资格,5年内不得在河南道路运输市场从事经营性驾驶。对所有从事营运的“黑车”进行查扣,并依据《中华人民共和国道路运输条

例》给予10万元处罚。处罚不能执行的,依法向人民法院申请对“黑车”进行强制执行。

(五)对妨碍、阻挠、拒绝执法人员依法执行公务的,由公安机关依照《中华人民共和国治安管理处罚法》处理;涉嫌犯罪的,移送司法机关处理。

五、对于为违法经营者提供保护的交通运输管理人员,一经查实,坚决清退出交通运管队伍;对触犯法律的,将移交司法机关处理。

六、设置举报电话,欢迎经营者、旅客对违法、违规经营行为进行投诉举报,并严格为举报人或证人保密,共同维护良好的客运市场秩序。举报电话:0371-68971830、68975795 (0392-3312058,3312298)。

本通告自发布之日起实行。

2007年7月10日